



## 有趣的肥皂泡

市第一实验小学小记者 侯顺



今天,我小心翼翼地用小刀切了一些肥皂屑放进瓶子里,然后,倒入一些水使劲摇晃多次,肥皂水就做成了。

我再拿出一支吸管沾上五颜六色粘稠的肥皂水,轻轻一吹,吹出了一个五光十色的大肥皂泡,它在桌面上弹了几下,真像一个跳舞的女孩。有时,一个大肥皂泡会分裂成几个玲珑柔软的小肥皂泡,有的飘到窗户外面,我想它会飞向天空与云朵相拥,或者变成一道彩虹横挂在天空,又或者会飞到树梢上,会变得更加光彩夺目。还有,大肥皂泡有时一吹几个合在一起,像是一个大狗头。几个大肥皂泡和小肥皂泡拼在一起,又像是一只可爱的猫咪。多么好玩,多么有趣。

今天做肥皂水和吹肥皂泡,真开心啊!

指导老师:张晓燕

## 威海三日游

市第一实验小学小记者 葛逸辰

一个晨光熹微的清晨,天刚蒙蒙亮,我和妈妈就早早地起床了。经过一番洗漱我们驱车来到体育场,同妈妈的好友王艳阿姨和她的儿子小可乐一起登上了旅游巴士,踏上了威海之行的旅程。

我们一行几人乘坐大约九个小时的巴士,终于在下午四点左右抵达了威海市。我们首先来到了乘船码头,迫不及待地登上观光游艇,眺望着一望无际的大海。游艇划过之处泛起滚滚浪花,白浪翻滚宛如千万匹白色战马齐头并进,同翱翔在天空中的海鸥形成了一副美丽的画卷。还有停靠在岸边的军舰显得静谧而威严。眺望远方,一片翠绿的海驴岛在风平浪静的海面上格外显眼,真是“白银盘里一青螺”呀!

旅程的第二天,我们来到了神雕山野生动物园,据了解它是全国动物种类最多的一所动物园。园区里有高大的长颈鹿、威猛的大象、敏捷的猴子,还有诸多凶猛的野兽。其中最让我印象深刻的是要数强壮且又聪明的大猩猩了,在投喂环节中大猩猩竟然接过可乐弟弟送来的香蕉用手剥了起来。逛完了动物园后,我们还去坐了快艇,我们吹着海风,感受着大海的气息。随后,我们又去参观了搁浅的大型货船布鲁威斯号,就这样我们一直在沙滩上玩到很晚。

第三天,也是此次旅行的最后一天了,我们一行人来到了海洋牧场坐木筏喂海鸥。导游为我们每人发放了一根火腿肠,大家伙一股脑地把手中的食物向海鸥投去,不一会儿海鸥们便吃饱了。随后,我们乘坐木筏又来到了另一个码头,上面有一家观海餐厅,那里的工作人员站在门前,手里抓着一只气鼓鼓的大河豚,我好奇地用手捏捏,它竟然更生气了,小肚子也胀得更大了,而且身上还都是小肉刺。可乐弟弟还在免费区域采集了一堆生蚝。妈妈和王艳阿姨也为我们购置了两只花纹很好看的海星作为纪念。

快乐的时光总是短暂的,马上我们就要返程了,我们依依不舍地同大海挥手告别,乘坐旅游巴士离开了这座景色奇异、物产丰富的城市。

指导老师:张晓燕

## 参观南京博物院

市第一实验小学小记者 高鑫宇

取材、凭人的记忆编织的传统手工织造工艺,被古代大多数皇帝用来制作龙袍。

接着我们去了数字馆。在这里我们可以看到一群壁画,将珍贵的文物呈现在你面前。通过投影方式演绎历史故事,如虞姬和项羽的故事活灵活现呈现在大家面前。

之后我们又去了民国馆,顾名思义,这儿是依照民国时期的样子建的。有“交

通银行”“火车站”“茶馆”“报社”等,还有一条扁担,旁边写着“哥,今天我去卖橘子了”。

南博的每一件藏品,都是我国古代劳动人民智慧的结晶,让我们看到了源远流长的中国文化,感受到中国文化的博大精深。最后我带着久久无法平息的心回家了。

指导老师:张晓燕

## 游黄山

市第一实验小学小记者 李依萱

黄山,以雄奇壮丽驰名世界,多少人想去登临游览啊!去年暑假我和爸爸妈妈一起去游览,多么令人兴奋啊!

一进黄山我们就坐索道上了山,首先我们去爬光明顶。站在山脚下我精神抖擞,发誓一定要爬上峰顶。我奋勇当先,到了半山腰稍作休息后,继续向上爬。虽然爬光明顶的路又险又陡,但我和爸爸妈妈还是一鼓作气爬上山顶,在山顶上,一览众山小啊!看到许多高峰都在我们的脚下,发现自己是多么厉害啊,我们居然爬上了光明顶!我们在峰顶看到了宛如仙境般的风景,翻滚的云海、矗立的怪石好美啊!

从光明顶下来,我们去观赏了有名

的迎客松。迎客松很有趣,它从主干上分出了三个小枝,最大的那个像是它的头,两个小的像是它的手,迎客松的形态优美,枝叶舒展,就像一位热情好客的主人,展开双臂欢迎客人的到来。其独特的形态给人们留下深刻的印象,让人感受到自然的温暖与友好。

再往前走,经过一个洞口后,跟着导游的脚步,我和爸爸妈妈来到了风景区,一进去就看到了许多神奇的石头。其中,有一个“仙桃”好像从天而降,旁边还围着几只猴子,好奇地看着,有的用手摸,有的用脚碰了碰,还有的大胆地坐上去仿佛想尝一尝,我给它起了个名字叫“猴子观桃”。在不远处还有一块巨大的

石头,它的外形很像一只乌龟,如果你是在饥饿时看见这块大石头你会觉得它像一个倒过来的鸡腿。远处的石壁上有一块凹凸出来的石块像一个大犀牛的头,那尖尖的角朝着天,有趣极了!

绕过洞口继续顺着小路前进就看到了“天狗食月”,“天狗食月”也很有趣,它在一座陡峭的山峰上,那条狗是黄色的,嘴巴张开,尾巴翘得老高,挺威武的。晚上,从东面望去,那条狗似乎在贪婪的吃着月亮,你看,它吃得津津有味呢!

啊!这美丽的黄山是多么令人留恋啊!我永远爱你,美丽而壮观的黄山!

指导老师:邵敬

## 贵州游

市第一实验小学小记者 丁梦周

这个暑假,我与爸爸妈妈去了我期盼已久的贵州,在飞机上我就兴奋不已,下了飞机来到贵阳,这里天气凉爽,天空很蓝,不愧是避暑胜地!

我们去了天下第一苗寨——西江千户苗寨。据说这里有1000多户人家、6000多人,是现在最大的苗寨,这里不仅保存了原始的生态,也逐步开始商业化。这里的房子非常有趣,不是用石头或水泥建造的,而是用竹子或者木头建造的,听起来可能觉得不太结实但结果正好相反,这种房子不但结实牢固还耐用,它的名字叫做吊脚楼,一般分为三层,一层放农具,养牲口,现在已经变成

了商店。第二层住人,第三层原来用来放料食,现在也改为人居住。吊脚楼的“吊”,不是把房子吊起来而是为了防蛇、猛兽,把房子架起来。当天晚上我住在千户苗寨,品尝了特色长桌宴,去观景台看了特色灯火,苗寨灯火远远望去,繁星点点像天上的星星。

荔波小七孔是必须要去的,这是被联合国教科文组织誉为“地球上同纬度的最后一颗绿宝石”。不过很可惜我去的那一天因为前几天的大雨,小七孔被水淹了,没有看到完整的古桥。不过我和爸爸妈妈光脚淌着水在溪流中前行,水花溅湿了我的裤子,周围充满了欢声笑语。

这一次贵州旅游,我最期待的就是黄果树瀑布,《西游记》就是在这里拍摄的。进入黄果树瀑布景区,我还没走下台阶就已经听见巨大的水声,沿着台阶越往下走水声越大,轰隆隆的像雷声一样。我快步走下台阶,雄伟的瀑布就出现在我眼前了,浪花如同千万匹白色战马齐头并进,排山倒海奔流不息,我抬头望去,水雾扑面而来打湿了我的脸和衣服,非常凉爽,远远看去一片白茫茫。我想到了唐代著名诗人李白所写的“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。大自然的鬼斧神工真是令人无法想象啊!

指导老师:张晓燕

## 巴黎奥运会之乒乓球男单决赛

市第一实验小学小记者 耿依

今天晚上,我在家里观看了一场激动人心的比赛——乒乓球男子单打决赛,这场比赛是中国运动员樊振东和瑞典运动员莫雷加德的终极对决。

比赛一开始,瑞典选手就领先了一分,我心里为樊振东捏了一把汗,默默为他加油,可那名瑞典选手似乎有超能力,不久他又得了一分,樊振东在拼命追赶。观众席上中国队的球迷们在为他加油,他的教练也在为他打气。只见他的衣服已经被汗水打湿,发梢也挂着晶莹的汗珠。可即使这样,第一局还是以11:8的比分输

给了瑞典。

紧接着,第二局比赛在观众们的欢呼声中开始了,我看不见樊振东并没有被上一局的结果所影响,反而以更平稳的心态迎接这场比赛,他的眼神更加坚定,面对对手也依然展现着自己强大的一面,观众们也目不转睛地关注着他的一举一动。最终他实现了逆转!赢得了这一局。

对手见他追赶上来了,心情不免有些急躁,以至于后面的两局都连连败北。观众席沸腾起来了,樊振东和他的教练紧紧地拥抱在了一起,这一刻简直太让人振奋

了,他成为了此次比赛的冠军。这时我心里别提多激动了,简直要从沙发上跳起来。樊振东,你太棒了!又为祖国赢得了枚金牌。

随着国旗缓缓升到空中,国歌唱彻赛场,这一刻我无比自豪。从樊振东身上我看到了永不言弃、坚韧不拔的精神,面对失败他保持平稳的心态,最终为国家赢得了荣誉。我们应当学习他这种在逆境中不屈不挠的体育精神,在困境中保持乐观的态度,这样就一定能获得成功!

指导老师:张晓燕